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Ata da vigésima primeira Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 

seu segundo Biênio. Aos vinte e dois (22), dia do mês de junho (06) do ano de 

dois mil e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou 

a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima primeira 

sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Joana para fazer a leitura 

da bíblia. A mesma leu em Salmo 16. O presidente nomeou a secretario A D HOC, 

senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 20ª Ata em 

votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação do projeto de Lei nº 

002/GV/RRA/2020. Proíbe no Perímetro Urbano do Município de Theobroma/RO, o 

transito de veículo de carga animal, com registro de liberação de rejeitos aberto ou 

ainda fechados transbordando. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº 

002/GV/CESAR/2020. Indico ao executivo municipal que observado as legalidades das 

leis, disponibilize o departamento de engenharia do município para atender todos os 

templos religiosos nesta cidade, com a elaboração dos projetos requerido no artigo 17 

do decreto estadual n° 25.138 de 15 de junho de 2020. Considerando o excepcional 

interesse público e os relevantes serviços prestados a sociedade pelas Igrejas, 

independente do credo religioso. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 

007/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo e a Secretaria de obra para fazer quebra-

molas entre a rua Monte Sião e a Avenida treze de fevereiro.   Apresentação e discussão 

da INDICAÇÃO Nº. 009/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal, que seja 

providenciado corre mão nas rampas da secretaria de Assistência Social, no PSF 

urbano, bem como todos setores públicos do município de RO. Apresentação e 

discussão da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal, que 

estale camará de monitoramento na saída da cidade de Theobroma sentindo e saída de 

Jaru a Palmares, linha 601, 599 e RO BR, 133, que liga ao Município do Vale do Anari. 

Primeira discussão e primeira votação do projeto de Lei 008/GP/PMT/2020. Dispõe sobre a 

alteração da Lei que Reestruturou o Regime Próprio de previdência Social do Município 

de Theobroma/RO e da outras Providencias. Vereadores escritos; vereador Jose Mota foi 

à tribuna pediu para o presidente colocar sua justificativa em apreciação dos Nobres 

vereadores devido que não venho na Sessão passada do dia 15 porque aconteceu um 

pequeno acidente torceu a perna deu febre, não pego atestado devido que no mesmo dia o 

médico estava acompanhando um paciente, não tinha medico no hospital. O presidente colou 

sua justificativa em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na 

sequência relatou sobre a lei que o Senhor ex-vereador e atual prefeito Claudiomiro criou, 

regulamentando imposto e limpeza nos terrenos baldios, e até hoje não foi tomada nem uma 

providencia nesse sentindo, pede novamente ao senhor prefeito para que se atenta e toma 

as providencias sobre essa Lei, devido vários terrenos vazios abandonados, cheio de matos 

que os proprietários não cuidam e muitos nem no município de Theobroma moram, já fez essa 

cobrança várias vezes, que então o Executivo faz valer a Lei. Na sequência parabenizou a 

secretaria de saúde, a senhora Marcilene, a saúde tem recebido vários recursos através de 

Deputado, sabemos que hoje todos Deputados Federal e Estadual tem uma cota de recurso 

que e destinado a secretaria de saúde de cada Município, e isso vem de encontro com bem-

estar da população. Após vereador Jose Mota finalizou agradecendo a todos presente. 

Vereador Cesar foi à tribuna e discursou falando sobre os trabalhos senso realizado no 

Município, esteve visitando o ex-deputado Silvernani Santos, ele mostrou a plantação de milho 
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que tem na fazenda, está colhendo muitas toneladas de milho, conversando com ele, passei 

o contato de alguns comerciantes aqui de Theobroma, ele ficou de conversar com os 

Comerciante e fornecer o milho para ser comercializado aqui no Município de Theobroma, 

com uma diferença de dez a quinze reais por saca. Na sequência falou sobre as estradas, 

que foi concluiu o Lamarca 267, cascalhamento, falta colocar os bueiros que está no projeto 

naquelas regiões. Parabenizou o prefeito e o secretario de obra pelo trabalho realizado no 

267. O lá marquinha foi feito um patrolamento, aonde observou os moradores daquela região 

agradecendo pelos trabalhos. Mais recebeu pessoalmente reclamação, e foi lá e percebeu 

que realmente precisa fazer um serviço de melhor qualidade. O importante e que as 

dificuldades vão sendo vencida. Falou sobre as dificuldades financeiras do pais, sobre aquilo 

que foi projetado para esse momento, Pandemia, esse vírus convid 19. Após seus relatos 

finalizou e agradeceu a todos presente. O presidente Gilmar pede para se retirar da Sessão 

que tem que levar seu pai em uma consulta em Jaru que não se encontra bem de saúde, e 

passa a presidência ao vice-presidente vereador Ronei, e pede para o mesmo colocar sua 

retirada da sessão em apreciação dos nobres vereadores, vereador Ronei como Presidente 

Interino coloca a retirada do presidente Gilmar da sessão e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente. Vereador Ailton pede tempo de lidar e relatou sobre a Pandemia COVID 

19, parabenizou o vereador Cesar pelos seus questionamentos, questionou sobre a 

quarentena desde começou teve uma visão que não poderia parar de trabalhar, tem que ter 

planejamento, uma norma educativa, parabeniza o prefeito de Jaru Joaozinho Gonçalves 

juntamente com o secretário de saúde Dr Luiz, lá tem uma Lei se sair de casa sem máscara 

pagar uma multa. Infelizmente a forma de educar o povo e mexer no bolso, tem muitos 

cidadãos que não tem como ficar parado tem que trabalhar para sustentar a família, te quem 

começar a trabalhar de uma forma educativa. Assim finalizou agradecendo a todos presente. 

Vereador Carlinhos foi à tribuna cumprimentou a todos e destacou sobre a safra de café pela 

primeira vez Rondônia conseguiu exportar seiscentas sacas de café para a Correia do Sul. 

Destacou também sobre o preço bovino que vem batendo o recorte, no Brasil. Destacou sobre 

a proposta de lei do Deputado Lazinho da FETAGRO, que estabelece a obrigatoriedade da 

adesão do conselho partidário, paritário de produtores de Indústrias de leite no estado de 

Rondônia do consoleite. Relatou também sobre o auxílio emergencial, programa do Governo 

Federal, muitas pessoas receberam indevidamente. Após finalizou agradecendo a todos.  O 

presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº 002/GV/CESAR/2020. Indico ao 

executivo municipal que observado as legalidades das leis, disponibilize o 

departamento de engenharia do município para atender todos os templos religiosos 

nesta cidade, com a elaboração dos projetos requerido no artigo 17 do decreto estadual 

n° 25.138 de 15 de junho de 2020. Considerando o excepcional interesse público e os 

relevantes serviços prestados a sociedade pelas Igrejas, independente do credo 

religioso. Vereador Cesar foi à tribuna e falou que essa indicação e no sentindo do decreto 

25138/2020, no artigo 17, aonde concede aos templos religiosos seis meses de prazo para 

se adequar com a lei 3.924/2016, esses templos em seis meses terão que apresentar laudo 

vistoria contra incêndio e pânico ou o laudo de conformidade procedimento simplificado de 

corpo de bombeiro da policia Militar, a grande maioria desses templos não existem esses 

laudos, as igreja foi pega de supressa com esses decreto, essa indicação e observada a 

legalidade da lei que o Executivo possa estar fornecendo através do departamento de 

engenharia fazendo essas medições observando esses laudos e atendendo os templos 

religiosos que hoje tem no Município de Theobroma, pede o voto dos senhores vereadores 

nessa indicação. A indicação passou para apreciação e foi aprovada por unanimidade dos 
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vereadores presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/JOSE 

MOTA/2020. Indica ao Executivo e a Secretaria de obra para fazer quebra-molas entre a 

rua Monte Sião e avenida treze de fevereiro.  Vereador Jose Mota foi à tribuna e discutiu a 

indicação devido estar constantemente acontecendo acidentes com as pessoas naquela 

localidade, trazendo vários transtornos para os condutores de veículos que o senhor 

Executivo juntamente com a secretaria de obra, coloca um quebra-molas, nessa mediação da 

esquina Avenida 13 de fevereiro com a Rua Monte Sião, para as pessoas poderes respeitarem 

os limites de velocidades. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO 

Nº. 009/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal, que seja providenciado corre mão 

nas rampas da secretaria de Assistência Social, no PSF urbano, bem como todos setores 

públicos do município de Theobroma. Vereador Ronei fala que essa indicação e devido um 

comentário na sua página no feicebook uma cidadã que reside no Município, como vários 

órgãos públicos no Município de Theobroma, está passando por uma reforma, que o prefeito 

aproveita essas reformas e coloque esse corre mão para dar acessibilidade as pessoas com 

necessidades especiais, e que os senhores vereadores possam votar nessa indicação. A 

indicação passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  O 

presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/RRA/2020. Indica ao 

Executivo Municipal, que estale câmera de monitoramento na saída da cidade de 

Theobroma sentindo a saída de Jaru a Palmares, linha 601, 599 e RO BR, 133, que liga ao 

Município do Vale do Anari. Vereador Ronei discute a indicação falando que apesar de ser 

um município pequeno, tem grandes índices de roubo como caminhonete, gado com essa 

câmara estalada nos pontos estratégico estará ajudando a policia Militar aprender esses 

bandidos, e pede o voto dos senhores vereadores nessa indicação. A indicação passou para 

votação e foi aprovada por unanimidade. O presidente passou para primeira discussão do 

projeto de Lei 008/GP/PMT/2020. Dispõe sobre a alteração da Lei que Reestruturou o 

Regime Próprio de previdência Social do Município de Theobroma/RO e da outras 

Providencias. Não havendo discussão passou para sua primeira votação e foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presente. Vereadora Cleuza pediu dispensa de 

interstícios, o presidente concedeu e passou para segunda discussão não havendo discussão, 

passou para segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Não 

havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à proteção de Deus e 

declarou encerrada a vigésima primeira sessão ordinária as onze (11:44) horas e 

quarenta e quatro minutos.   

 
 
                                                  ___________________ 

Ronei Rodrigues Antunes 
Presidente-Interino. 

 


